
11 лютого, м. Чернівці 
Місце проведення: 
Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича 
м. Чернівці, вул. Сторожинецька, 101, корпус 8, ауд. 101 
Початок: 11:00 (за київським часом) 
 
 
МІЖНАРОДНИЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР 
«ОСВІТА ↔ ПРАКТИКА АРХІТЕКТУРИ ТА БУДІВНИЦТВА: РОЗВИТОК ЧЕРЕЗ 
ВЗАЄМОДІЮ» 
 
Модуль 1: 
«Архітектори за спадщину в Україні» та презентація книги 
«Майбутнє безперервного професійного розвитку для інтегрованого відновлення 
спадщини в Україні» 
Національна спілка архітекторів України у співпраці з Асоціацією архітекторів Швеції та 
Чернівецьким національним університетом імені Юрія Федьковича запрошує на 
науково-практичний семінар, присвячений практиці та дослідженням у сфері 
збереження культурної спадщини, а також презентації нової публікації, розробленої в 
межах міжнародного проєкту U-RE-HERIT – Architects for Heritage in Ukraine. 
 
Публікація узагальнює результати програми безперервного професійного розвитку 
(CPD) та представляє стратегічне бачення створення довгострокової системи розвитку 
професійної спроможності для інтегрованого відновлення культурної спадщини в 
Україні. 
У межах події буде представлено: 
ключові результати програми CPD; 
досвід 12 пілотних проєктів, реалізованих в Україні; 
підходи до відновлення на основі спадщини як драйвера розвитку громад; 
рекомендації щодо сталого довгострокового CPD-фреймворку для архітекторів та 
фахівців у сфері спадщини. 
 
Спікери: 

●​ Ruta Leitanaitė, U-RE-HERIT (онлайн) — 10 хв 
●​ Олександр Чижевський, Національна спілка архітекторів України — 5 хв 
●​ Pehr Mikael Sällström, Асоціація архітекторів Швеції (онлайн) — 10 хв 
●​ Eugenia Bevz, Асоціація архітекторів Швеції (онлайн) — 10 хв 
●​ Олександр Барановський, Національна спілка архітекторів України — 5 хв 
●​ Мар’яна Каплінська, НСАУ, ICOMOS, ICROM та Ігор Бокало, НСАУ, ICOMOS, 

ICROM  — 40 хв 
Модератор: 
Ольга Терефеєва, Національна спілка архітекторів України 
 
Презентація призначена для архітекторів, урбаністів, фахівців у сфері культурної 
спадщини, представників органів публічної влади, освітян, студентів та всіх, хто 
залучений до процесів відновлення і відбудови України. 



Проєкт U-RE-HERIT (2023–2026) реалізується у партнерстві з архітектурними 
організаціями України та країн Європейського Союзу і зосереджений на інтеграції 
культурної спадщини у демократичні та сталі процеси відновлення. 
Дата: 11 лютого 
Тривалість: 1,5 години 
 
Модуль 2 
«Виклики архітектурної та будівельної освіти очима академічної спільноти та практиків» 
Зміст модуля: 
Презентації освітніх програм бакалаврського та магістерського рівнів за 
спеціальностями G17 «Архітектура та містобудування» та «Будівництво» (галузь знань 
G «Інженерія, виробництво та будівництво»), включно з самооцінкою та пропозиціями 
щодо розвитку архітектурної й будівельної освіти у Чернівецькому національному 
університеті імені Юрія Федьковича. 
Спікери: 

●​ Євгенія Новак, декан — 2 хв 
●​ Наталія Ватаманюк, презентація бакалаврської програми G17 «Архітектура та 

містобудування» — 10 хв 
●​ Ірина Коротун, презентація магістерської освітньо-наукової програми G17 

«Архітектура та містобудування» — 10 хв 
●​ Андрій Струк, презентація бакалаврської програми «Будівництво» — 10 хв 
●​ Оксана Галунка, презентація магістерської професійної програми «Будівництво» 

— 10 хв 
Дискусія: 40 хв 


